РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН КРАСНОАРМЕЙСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Внеочередное 59 заседание депутатов 2 созыва

РЕШЕНИЕ

04 марта 2024 года

с. Красноармейское

№ 292

Об отмене решения от 04.03.2020 №50 «Об утверждении Порядка организации ярмарок, расширенных продаж, выставок товаров и других рекламно-информационных мероприятий на территории Красноармейского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 5 мая 2015 г. № 92-ЗРК/2015 "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Республике Крым", Постановлением Совета министров Республики Крым от 18 декабря 2014 г. № 532 "Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров на них на территории Республики Крым, по результатам проведенной правовой экспертизы Министерством юстиции Республики Крым от 20.02.2024, Красноармейский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение от 04.03.2020 №50 «Об утверждении Порядка организации ярмарок, расширенных продаж, выставок товаров и других рекламно-информационных мероприятий на территории Красноармейского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»
- 2.Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде в здании администрации Красноармейского сельского поселения и на странице Красноармейского сельского поселения http://krpero/rk.gov.ru в сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Красноармейского сельского совета - глава администрации Красноармейского сельского поселения

Е.Н.Косилова